
Exercice de test pour le chapitre « Carrés et racines carrées » : exercice 4 page 277

Correction
a. 16 est positif, il a donc une racine carrée. √16 =4  car 4×4=16.
b. 100 est positif, il a donc une racine carrée. √100=10  car 10×10=100
c. 9 est positif, il a donc une racine carrée. √9=3  car 3×3=9
d. -36 est un nombre négatif, il n’a pas de racine carrée.
e. (-8)² = +64 est positif, il a donc une racine carrée qui est un nombre positif.
√(−8)2=√64=+8  car 8×8=64

f. 169 est positif, il a donc une racine carrée. √169=13  car 13×13=169
g. -1 est négatif, il n’a donc pas de racine carrée.
h. -52 est négatif, il n’a donc pas de racine carrée.
i. π est un nombre positif, il a donc une racine carrée. √π ≈1,77


